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ДОПУНСКИ МЕТЕОРОЛОШКИ БИЛТЕН  

ДАТУМ И ВРИЈЕМЕ (ЛОК.) 31.03.2022. (10.00) 

 
Упозорење: најављене обилне падавине и олујни вјетар данас 31.03. се и даље прогнозирају, 
тако да дата упозорења остају у наредном периоду од 24 часа. 
 
У сриједу 30.03. Почео је кишни период у Херцеговини и на југозападу који је у ноћи дао 20 до 

30, локално и 40 mm кише.  

 
 

У четвртак 31.03. у Херцеговини и на југозападу падавине јачају. До краја дана у Херцеговини се 

очекује око 70-90 mm кише, локално од 90-120 mm кише. На западу (у региону Крајине до Бања 

Луке) очекује се од 20 до 40 mm кише. Најмање падавина очекује се на истоку, дуж ријеке 

Дрине, и у Семберији где ће бити  мање од 10 mm кише. У Херцеговини и на југоистоку удари 

вјетра од 70 до 90 km/h, у вишим пределима понегде и 100 km/h. На сјеверу ветар слаб. 

Најјачи удари на истоку и југоистоку око и иза попднева: 
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У петак 01.04. у Херцеговини се очекује око 20 до 40 mm кише, у осталим предјелима мање 

количине падавина.  

 

Јака киша у кратком временском периоду у Херцеговини у четвртак може проузоковати 

појаву бујичних поплава.  

 

Количина падавина за 24 часа у периоду од 31. марта до 5. априла  

 
  

За наредни викенд јаче захлађење уз прелазак кише у снег, поготово на западу. У наредним 

данима доставићемо додатне информације о захлађењу, појави снега и могућег мраза. 

Снијег који буде падао за дане викенда неће стварати веће проблеме, али га је битно 

поменути са аспекта значајне метеоролошке појаве. Углавном ће га бити у планинама гдје 

може формирати мањи снијежни покривач понегдје. Слика која слиједи приказује прогнозу 

снијежног покривача 03.априла 2022. 

 
 



 

 
У понедјељак уз разведравање и присуство хладније ваздушне масе јављаће се мјестимично и 

мраз. У низији ће бити слаб а биће и предјела без мраза, у брдовитим предјелима према 

централном појасу слаб, а умјерен углавном у планинама на западу и истоку. Наравно ова 

процјена је само информативног карактера, а прогноза за мраз ће се дати у суботу и недјељу. 

 

Дежурни синоптичар:  Игор Ковачић, дипл.метеоролог 


